RESOLUTION NO. 20200611-058

WHEREAS, Article IX, Section 2(B) of the City Charter provides for the appointment of commissioners to the Municipal Civil Service Commission by the council; and

WHEREAS, Article IX, Section 2(B) of the City Charter provides for the council to fill any vacancy on the Municipal Civil Service Commission by appointment for the remainder of the term; and

WHEREAS, a vacancy exists on the Municipal Civil Service Commission for a term expiring May 8, 2021; and

WHEREAS, the Council Audit and Finance Committee has nominated individuals to be commissioners of the Municipal Civil Service Commission for specified terms; NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:

The council appoints the following individual as a commissioner of the Municipal Civil Service Commission, to serve a three-year term that expires on May 8, 2023:

Pamela Lancaster

BE IT FURTHER RESOLVED:

The council appoints the following individual as a commissioner of the Municipal Civil Service Commission, to serve the remainder of the term of the vacated position, expiring on May 8, 2021:

Erika Kane

BE IT FURTHER RESOLVED:

The council designates Pamela Lancaster as chair of the Municipal Civil Service Commission for a term of one year that expires on the first anniversary of the date of this resolution.

ADOPTED:	June 11	, 2020 ATTEST: Valletto & Lower	0
		/ Jannette S. Goodall	
		City Clerk	